



Balról jobbra Heisz Gyula mester, Farkas Máté Márton, Burger Domonkos és Ádám Tamás mester

PIARISTA SZAKKÉPZŐ ISKOLA

Szenzációs szakmai sikerek

A gödi piaristáknál két nagyon jó eredményt sikerült szakmai szinten elérni a Szakma Kiváló Tanulója Versenyen. *Farkas Máté Márton* az épület- és szerkezetlakatósok között első, *Burger Domonkos* az asztalosok között harmadik helyezést ért el. A nagyszerű eredményt segítették felkészítő tanáraik és mestereik: *Kemény Gábor*, *Heisz Gyula*, *Bagó Péter* és *Ádám Tamás*.

Mindkét diákunk mentesült a szakmai vizsga letétele alól, és amit még nekik köszönhetünk: általuk felhívta a szakma az iskolára, s hírért vitték Göd városának.

B. E.

Ballagás a piaristáknál

Április végén két évfolyam leendő szakemberei és az érettségire készülő, már szakmával rendelkezők ballagtak el az iskolából. *Radnics Zoltán* atya, az iskola lelki vezetője az 1914-es antarktisi felfedezés túsójához hasonlította a rájuk váró megpróbáltatásokat, *Dekiszkyné Fejér Rita* pedig többek között ezt mondta a ballagókat búcsúztató beszédében: „Igyekezünk titeket olyan férfivá nevelni, akit nem az indulatok hajtanak, hanem tud józanul tervezni és dönteni. Aki távlatokban képes gondolkodni. Aki elfogadó és nyitott, de van saját útja. Aki felelősséget vállal a körülötte lévőkért. Aki ismeri a kimondott szó erejét és értékét. Arra is tanítottunk titeket, hogy akkor lehetek biztos pont mások számára, ha ismeritek és elfogadjátok saját magatokat értékeitekkel és gyengeségeitekkel együtt, mert akkor megérthetitek, hogy nemcsak nektek vannak értékeitek és gyengeségeitek, hanem a többi embernek is. És akkor már csak egy lépésre van az elfogadás és a megbocsátás. (...) Azt kellene kívánnom, hogy legyen az életetek akadályoktól és nehézségektől mentes, de elárulok egy titkot: ez nem lehetséges. Így inkább azt kívánom, hogy legyenek olyan célok az életetekben, amelyekért érdemes erőfeszítéseket tennetek, és a célok elérésekor semmivel fel nem érő örömet átélnetek.”

B. E.

BÚZASZEM ISKOLA

Hangos Búzaszem

Mindenki hozta azt, amit legszívesebben mutatott meg a közösgnek: az esőcseppek táncát, zongoradarabot, furulyaszólót. Egy csapat hegedűs, fuvolás és énekes *Gryllus Vilmos*-dalokkal örvendeztette meg a nagydeműt, mások mezőszegi, somogyi és moldvai népdalokat énekeltek, a *Szegedi család* közösen mondott verset, *Ittész apuka* pedig saját szerzeményével kápráztatott és nevettetett meg bennünket, ami, zongoradarab lévén, igazán szép teljesítmény. A végén még a negyedikesek közös szülői-gyermek kórusa is megdobogtatta a szívünket.

Igy telt a tizedik Hangos Búzaszem, ahol szülők és gyermekek újra együtt ajándékozták meg egymást a legtöbbel, amit adhatnak: dalokba, dallamokba és mozdulatokba öltöztetett szívükkel, szeretetükkel, figyelmükkel. Ilyenkor mindig rácsodálkozunk, hogy milyen jó együtt lenni, s a gyerekek egy év alatt megint milyen sokat tanultak, s milyen örömmel fordulnak egymás és a családjuk felé.

És milyen jólesett a végén a *Paksi család* buktája, amellyel a felépítőket leplették meg!

B. A.



Az immár tizedik alkalommal megtartott rendezvényen zenével, verssel, táncal ajándékozták meg egymást a búzaszemes gyerekek és szülei

Vásár és hagyományörző nap a Búzaszemben

Vásári forgatag várja majd a látogatókat az első júniusi szombaton a Búzaszem Iskolában. Délután háromtól az iskola „öregdiák” találkozója hívják az összes egykor ide járt gyermeket, a szüleit és az itt tanító pedagógusokat, négytől pedig a mostani diákok néptánc- és népzene-bemutatói következnek, s az iskola vendégei is bemutatják tudásukat. A nap – amelyre minden érdeklődőt várnak – tánczással zárul. Az első júniusi hétvégén rendezett hagyományörző nappal a Fétis Kft. által megalapozott hagyományt viszi tovább az iskola. Idén azonban az első júniusi szombat 4-ére esik, így a városi Trianon-megemlékezés is az iskolában lesz a rendezvény idején. Az iskola aulájában a várpalotai Trianon Múzeum kiállítása látható majd, s persze ezt a kiállítást később az oktatásba is beépítik.

H. Sz.